



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Porto Alegre

**RETIFICAÇÃO Nº 001/2016, DE 04 DE ABRIL DE 2016  
DO EDITAL Nº 017, DE 18 DE MARÇO DE 2016**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – Campus Porto Alegre, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria 316/2016, **TORNA PÚBLICA a RETIFICAÇÃO do Edital nº 017 de 18 de março de 2016**, e por consequência dos documentos: a) Resultado Parcial da seleção de Bolsistas ScientiaTec 2016/1 e b) Resultado Final da seleção de Bolsistas ScientiaTec 2016/1, na situação abaixo descrita:

**Onde houver ocorrência de:**

Edital PROPI nº 095/2016 – Apoio à edição de periódicos científicos do IFRS

**Leia-se:**

Edital PROPI nº 005/2016 – Apoio à edição de periódicos científicos do IFRS

**MARCELO AUGUSTO RAUH SCHMITT**

Diretor Geral

IFRS - Campus Porto Alegre

Portaria 316/2016